
1
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów
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3
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą

12345678910 Wynik 8

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (10%)

0 (0%)

1 (10%)

2 (20%)

1 (10%)

2 (20%)

3 (30%)





















12345678910 Wynik 8.5

1 (10%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (10%)

1 (10%)

1 (10%)

6 (60%)





















12345678910 Wynik 6.9





https://www.interankiety.pl 3/6



8
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 10 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?
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0% 100%

12
Odpowiedzi: 8 (80%) 
Pominięć: 2 (20%)W którym turnieju brałeś/brałaś udział?

Odpowiedz

Więcej informacji w social media, więcej przestrzeni dla kibiców, więcej meczów sędziowanych
przez sędziów, a nie przez samych zawodników.

Respondent 14787144

super turniej Respondent 14783066

Open bez eliminacji - 32 miejsca Damski - 16 miejsc Wzrost puli nagród. Minimum 3 sędziów
turniejowych.

Respondent 14780653

Słaby klub Respondent 14779348

Dobra organizacja, sprawny przebieg Respondent 14779098

Respondent 14778133

Nic Respondent 14777901

Większe zadbanie o grupę eliminacyjną, a nie tylko o grupę drabinki głównej. Większa zachęta
dla słabszych graczy. ..

Respondent 14777450

Te pole nie powinno być wymagane Respondent 14777375

Najlepiej zorganizowany turniej w całym sezonie. Respondent 14777297

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

juniorski 12.5% 1

seniorski 87.5% 7
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